

2023年3月17日 □中共周口市委主管主办 □周口日报社出版 □今日8版  
星期五 癸卯年二月廿六 □国内统一连续出版物号 CN 41—0049 总第 9527 期 □www.zhld.com

河南省一级报纸

## 张建慧与山东鲁花集团总裁宫旭洲举行工作会谈

吉建军参加

本报讯(记者 王艳)3月16日,市委书记张建慧、市长吉建军与山东鲁花集团总裁宫旭洲一行举行工作会谈,双方围绕巩固合作成果、深化务实合作等进行了深入交流。

张建慧代表市委、市政府对宫旭洲一行表示欢迎,感谢鲁花集团为周口经济社会发展作出的贡献。他说,周口是农业大市,农作物品种丰富、产量高、品质好,交通区位优越,市场空间广阔,具有一定的产业发展基础和比较优势。当前,周口锚定“两个确保”

奋斗目标,深入实施“十大战略”三年行动计划,抢抓新一轮发展机遇,着力抓项目、扩投资、强招商、兴产业,奋力建设国家区域中心港口城市。农产品精深加工是周口的特色优势产业之一。我市坚持依托农业产业化龙头企业,充分发挥国家地理标志农产品优势,在强龙头、补链条、建园区、兴业态、树品牌上下功夫,持续推动农产品加工业全链条升级。鲁花集团作为国内较有影响力的粮油企业,长期以来与周口保持着良好的合作关系,有力

带动了我市特色优质农产品培育和种植结构调整。立足现有合作成果,希望鲁花集团继续扎根周口,加大在周投资力度,进一步深化拓展项目合作,为周口农产品精深加工业高质量发展注入新动能。市委、市政府将一如既往做好全流程全周期服务保障,提供一流环境,全力支持鲁花集团在周做大做强,积极推动双方在更宽领域、更广范围、更高层次开展合作,共同谱写互惠共赢的新篇章。

宫旭洲回顾了鲁花集团19年来在

中共中央 国务院印发《党和国家机构改革方案》

新华社北京3月16日电 近日,中共中央、国务院印发了《党和国家机构改革方案》,并发出通知,要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《党和国家机构改革方案》全文如下。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把深化党和国家机构改革作为推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要任务,按照坚持党的全面领导、坚持以人民为中心、坚持优化协同高效、坚持全面依法治国

的原则,深化党和国家机构改革,党和国家机构职能实现系统性、整体性重构,为党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革提供了有力保障,也为继续深化党和国家机构改革积累了宝贵经验。

面对新时代新征程提出的新任务,党和国家机构设置和职能配置同全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的要求还不完全适应,同实现国家治理体系和治理能力现代化的要求还不完全适应,同构建高水平社会主义市场经济体制的要求还不完全适应,需要在巩固党和国家机构改革成果的基础上继续深化改革,对体制机制和机构职责进行调整和完善。

深化党和国家机构改革,目标是构建系统完备、科学规范、运行高效的党和国家机构职能体系。党的二十大对深化机构改革作出重要部署,对于全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴意义重大而深远。(下转第七版)

吉建军在西华调研高标准农田建设和项目建设工作时强调  
加快推进农业农村现代化 大力发展战略性新兴产业  
高质量发展 推进现代化周口建设

以高质量项目推动中心城区起高峰

防洪标准提升至“50年一遇”

## 沙颍河北岸堤防加固升级



筹河道风貌,实施坡岸绿化,重塑河岸空间。“河道堤防是确保城市防汛

安全的生命线,待堤防加固工程完工后,将会是一个能防汛、能赏景、能休憩的全新堤岸,市民可放心游玩。”该负责人说。②②

新时代新征程新伟业

## 擦亮“周口好兵”品牌 深刻领悟习近平强军思想

□记者 陈永团

锦绣神州,江山壮丽;壮阔征程,核心领航。

习近平总书记在十四届全国人大一次会议上发表的重要讲话,在全国周口籍广大官兵中引起热烈反响。广大周口籍官兵通过多种方式认真开展学习讨论,大家坚定表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,深入贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,全面加强练兵备战,不断提升打赢本领,在新征程上作出无负时代、无负历史、无负人民的业绩,为推进强国建设、民族复兴作出应有贡献。

周口是一座有着光荣革命传统和承载红色基因的城市,是全国双拥模范城。革命年代,军是利剑民作盾,军队打到哪里老百姓就支援到哪里,军民如一人团结力铸就了周口的解放和新生。如今,在这片充满生机的热土上,千万周口人民和广大周口籍官兵勠力同心、团结奋进,拥军优属,拥政爱民的优良传统薪火相传。近年来,先后涌现出侯国领、刘威、柳东坡、崔二伟、孙江涛等现役一等功臣,他们不辱使命,坚决听党指挥,练精打打赢本领,让“周口好兵”品牌更加熠熠生辉。

全国人大代表、新疆军区某红军师“猛虎三连”连长刘威从会场回到宾馆后,就迫不及待与驻守在喀喇昆仑高原上的战友们进行视频连线,分享现场聆听习主席重要讲话的心得感悟。“我们都是改革强军的

见证者、亲历者,踏上新征程,沿着习主席指引的方向奋进,一定能战胜一切困难挑战!”刘威说,新时代十年,党、国家和军队事业取得的历史性成就,发生的历史性变革,最根本在于有习主席作为党中央核心、全党核心的掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引。大家在交流讨论中更加深刻感到,习主席再次全票当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席,是历史的选择、人民的选择、时代的选择。

“拿出奋斗的干劲、闯劲、韧劲,练就打仗的真功夫、新本领、硬素质。”第82集团军某旅营长侯国领表示,习主席的重要讲话,坚守人民立场、坚定历史自信,彰显使命担当、指引前进方向,作为新时代革命军人,在以后的工作中要立足岗位精武强能,练就打赢制胜的过硬本领,决不辜负习主席的期望和重托。

旭日东升,大潮奔涌,光荣与梦想的远征已经开启。周口籍官兵表示,要坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥,团结一心,矢志奋斗,紧盯科技之变、战争之变、对手之变,积极投身练兵备战,有效履行肩负的神圣使命,为实现建军一百年奋斗目标、加快把我军建成世界一流军队贡献力量。②⑥

以实际行动推动全国两会精神在周口落地落实

披红戴花着戎装,英姿飒爽入军营。  
3月15日,川汇区举行2023年上半年新兵欢送仪式。新兵们胸戴红花,怀揣成为优秀军人的梦想,承载着父老乡亲的嘱托,即将奔赴军营,踏上报效祖国的新征程。记者 朱东一摄

好男儿

当兵去



——写在西华县第十九届桃花节开幕之际

04.05 特别报道